

**HOLEX****Sada utahováků rozpěrných šroubů, 4dílná, 6 – 12 mm v plechovém boxu****Údaje o objednávce**

Artikové číslo	619610
GTIN	4045197298669
Třída artiklu	62A

**Popis****Provedení:**

Silný ocelový korpus s průchozím podélným otvorem. Sevření rozpěrných šroubů je šetrné pomocí tří válců v excentrickém uspořádání. Nástroj stačí nasadit na rozpěrný šroub a otáčet. Rozpěrný šroub se sevře a drží samočinně. Ocelový korpus velikosti 6 až 12 s vnitřním 4-hranem 1/2. Velikost 16 pouze se 6-hranným osazením.

Náš utahovák a vytahovák rozpěrných šroubů je vysoce kvalitní nástroj, který byl vyvinut, aby vám pomohl při montáži a demontáži rozpěrného šroubu. Ať už jste profesionální mechanik, domácí kutil nebo majitel vozidla, tento všestranný nástroj vám usnadní práci a ušetří vám drahocenný čas a námahu.

Utahovák a vytahovák rozpěrných šroubů je vyrobený z robustního materiálu s dlouhou životností, který zaručuje spolehlivý výkon. Nástroj má 1/2palcovou čtyřhrannou přípojku pro ráčny a pomůcku pro 6hranný klíč, která umožňuje pohodlnou manipulaci. To je obzvláště důležité, pokud pracujete se silnými rozpěrnými šrouby, které mohou nabízet silný odpor.

**Funkce utahováků a vytahováků rozpěrných šroubů zahrnují:**

- **Funkce utahováku:** Pomocí této funkce můžete rozpěrný šroub přesně a bezpečně zašroubovat do příslušného závitu.
- **Funkce vytahováku:** Někdy je nutné odstranit poškozený nebo zaseknutý rozpěrný šroub. V takových případech se používá funkce vytahováku. Vytahovák je koncipován tak, aby se zavedl do stávajícího závitu rozpěrného šroubu a otáčením působil na šroub konstantní a kontrolovanou silou. To usnadňuje vyšroubování, i když je šroub silně zaseknutý.
- **Mnohostrannost:** Náš utahovák a vytahovák rozpěrných šroubů se dodává v různých velikostech, aby vyhovovaly požadavkům různých rozpěrných šroubů. Pro dosažení optimálních výsledků si můžete vybrat ten správný nástroj pro vaši specifickou aplikaci.

- **Odolnost a spolehlivost: Nástroj je vyroben z vysoce kvalitní chromvanadiové oceli, která zaručuje dlouhou životnost a spolehlivý výkon. Sevření rozpěrného šroubu se provádí šetrně pomocí tří excentricky uspořádaných válců, které se samočinně upínají. Můžete se spolehnout na to, že náš utahovák a vytahovák s rozpěrnými šrouby plní své funkce bezvadně i při náročných úlohách a opakovaném použití.**

Náš utahovák a vytahovák rozpěrných šroubů je ideálním nástrojem k efektivnímu zašroubování nebo vyšroubování rozpěrného šroubu, ať už se jedná o opravu automobilů, strojírenství, obrábění kovů nebo jiné aplikace. Investujte do kvality a usnadněte si práci s naším spolehlivým utahovákem a vytahovákem rozpěrných šroubů.

**Použití:**

K zašroubování a vyšroubování rozpěrných šroubů. Pro utahování vpravo a vlevo.

**Materiál:**

Chromvanadiová ocel, povrch chromovaný.

**Obsah:**

Po 1 utahováku rozpěrných šroubů č. 619600: vel. 6; 8; 10; 12

## Technický popis

Délka boxu z ocelového plechu	220 mm
Šířka boxu z ocelového plechu	85 mm
Výška boxu z ocelového plechu	38 mm
Počet dílů	4
Upínací 4hran	1/2 palec
Včetně velikostí	6 - 12 mm
Obal	Box z ocelového plechu
Druh produktu	Stahovací nástroj
USP1	s 1/2palcovým vnitřním čtyřhranem a pomůckou pro 6hranný klíč
USP2	Ø 6 – 12 mm, 4dílný, v boxu z ocelového plechu

## Příslušenství

Utahovák rozpěrných šroubů Pro Ø čepu 6 mm	619600 6
Utahovák rozpěrných šroubů Pro Ø čepu 8 mm	619600 8

Utahovák rozpěrných šroubů Pro Ø čepu 10 mm	619600 10
Utahovák rozpěrných šroubů Pro Ø čepu 12 mm	619600 12